
Beatifikační proces 
Dona stefana GoBBiho

V roce padesátého výročí, kdy Panna Maria požádala našeho drahého Dona Stefana 
Gobbiho, aby se modlil ve večeřadlech (17. ledna 1974), se začal proces jeho blahoře-
čení v Como v Itálii 1. 5. 2024 za účasti diecézního biskupa, kardinála Oscara Cantoni-
ho. Don Stefano je nyní v církvi považován za „Božího služebníka“ a jeho svědectví víry 
a kněžský život se nyní zkoumá s tím cílem, aby byl navržen (pokud je to v Božích plá-
nech) za příklad svatosti a za přímluvce u Boha a u Neposkvrněného Srdce Panny Marie. 
Kardinál v Como schválil beatifikační modlitbu, která je níže zveřejněna v češtině. 

Originál je možno najít na mezinárodní webové stránce Mariánského kněžského hnu-
tí: https://www.msm-mmp.org/about-3.

Modlitba za beatifikaci Dona stefana Gobbiho

Nejsvětější Trojice, vzdáváme Ti díky za to, že jsi darovala Církvi a světu svého slu-
žebníka kněze Dona Stefana Gobbiho. Ve svém nekonečném milosrdenství a pro jeho po-
korné a úplné „ano“ Tobě jsi ho učinila opravdovým svědkem víry v Tebe, Trojjediného 
Boha. Otče, ve svém bezvýhradném „ano“ byl odvážným svědkem Tvé lásky, ve svém 
důsledném a nadšeném hlásání evangelia svému lidu byl vynikajícím a pravdivým obra-
zem Tebe, Boží Synu Ježíši, a pro svou úplnou odevzdanost Tobě, Duchu Svatý, se stal 
ve svém kněžském apoštolátu plodným služebníkem Tvé nevěsty, hlasatelem milosrden-
ství a obráncem pravdy, vždy ve společenství s papežem a v poslušnosti Církvi.

Bože, v něm jsi nechal zazářit opravdové úctě, synovské lásce a nekonečné důvěře 
ke Tvé svaté Matce. Stal se malým apoštolem Neposkvrněného Srdce Panny Marie a pro 
jeho vítězství ve světě se  jí zasvětil a povzbuzoval všechny, aby  jí důvěřovali. V Ma-
rii nám ukázal jistou vůdkyni k Pánu Ježíši a v Něm k Tobě. Pro jeho zářný příklad víry 
a pokory a pro dary, kterými jsi ho zahrnul, Tě prosíme, Bože, abychom na jeho přímlu-
vu získali tuto milost v úplné odevzdanosti do Tvé svaté vůle, jak nás to učil. (Zde uveď-
te svou prosbu.) Nakonec Tě, Pane, prosíme, aby ho Církev brzy dala za příklad pro celý 
Tvůj svatý lid.

A ty, milovaný otče Stefane, nadále se za nás všechny přimlouvej, abychom v násle-
dování tebe a tebou podporováni, pokračovali na naší pouti do nebe po bezpečné cestě, 
kterou jsi nám ukázal, jíž je Ježíš Kristus. Amen.

Otče náš  –  Zdrávas, Maria  –  Sláva Otci

S církevním schválením: Oscar kard. Cantoni, biskup v Como, Itálie

https://www.msm-mmp.org/about-3

